
 ＜調査の目的＞

　本メールマガジンを読まれている方が、このメルマガサービスをどのように感じているか現状を調査し、

　今後のサービス向上の参考にするため実施した。

 ＜調査の概要＞

（１） ： 「岡崎市子育て応援すくすくメール（妊娠期）」を配信中の産前  250名

「岡崎市子育て応援すくすくメール（出産後）」を配信中の産後  864名

（２） ： ① 2月9日（木）「岡崎市子育て応援すくすくメール」を購読中の読者に対し、

　  アンケート依頼メールを送信した。（産前は15時、産後は16時に配信）

②　同メール文面内にアンケートフォームページへのリンク（URL)を貼付し、

　　リンクをクリックすることでアンケートフォーム設置サイトに遷移させた。

　　（携帯メール、スマホ、PCそれぞれに対応した。）

（３） ： 平成29年2月9日（木）～平成29年2月22日（水）

（４） ：

登録者数 回答者数 母親 父親 その他 　　回収率

 ① 妊娠期 人 人 人 人 人

 ② 出産後 人 人 人 人 人

　　　　①② 計 人 人 人 人 人

～ 調査結果の見方 ～

◇

◇ グラフ・表中のｎは該当質問での回答者総数を表す。

◇

に対する回答が１つの単数回答を表す。

◇

率の合計が全体の示す数値と一致しないことがある。

◇ 複数回答ができる質問では、回答比率の合計が100％を超える。

グラフ・表中の調査対象の記載は、①産前メール登録者は「産前」、②産後メール登録者は「産後」と
表記することとする。

複数回答は、質問に対する回答がいくつでもよい質問を表し、特にことわり書きのない場合は質問

回答はｎを100％として百分率で算出してある。小数点以下第1位を四捨五入しているため、百分

1114 468 432 33 3 42%

50%

864 343 321 20 2 40%

1
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250 125 111 13
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

1.このアンケートに回答する方はどなたですか？ 2.現在の就労状況を教えてください。

3.あなたのご年齢を教えてください。 4.現在、妊娠何か月ですか?

赤ちゃんの

母親（1人

目） 

49%  赤ちゃんの

母親（2人

目以上） 

39%  

赤ちゃんの

父親（1人

目） 

9%  

赤ちゃんの父

親（2人目

以上） 

2%  

その他(家

族･友人な

ど) 

1%  

働いている

(産休･育

休含む) 

58%  

もともと就

労していな

い 

21%  

妊娠を機に

退職 

18%  

その他 

3%  

30  

70% 

20  

24% 

40  

6% 

妊娠7-9

か月 

42%  

妊娠4-6

か月 

40%  

妊娠10か

月 

15%  

妊娠1-3か

月 

3%  

n=125  n=125  

n=125  n=125  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

5.このメールを読み始めてどれくらいですか? 6.このメールをどこで知りましたか?

7.このメールをどれくらいの頻度で読んでいますか?

届いたら必

ず 

90%  

週に3-4日 

4%  

週に5-6日 

3%  

思い出したと

き 

2%  

あまり読んで

ない 

1%  

母子健康

手帳交付

時 

81%  

市区町村の

施設で配布

しているチラシ 

6%  

市区町村の

広報誌 

5%  

家族の紹介 

4%  

その他 

2%  

知人･友人

の紹介 

2%  

3か月以

上 

60%  

約1-2か

月 

22%  

1か月以

内 

18%  

n=125  
n=125  

n=125  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

8.配信の頻度はいかがですか? 9.1回に届く内容の量はいかがですか?

10.登録していかがでしたか?

今のままで

ちょうどいい 

89%  

もっと多くて

もいい 

7%  

もう少し減

らしたほう

がいい 

4%  

とてもよかっ

た 

53%  

よかった 

43%  

ふつう 

2%  

あまりよくな

かった 

2%  

今のままで

ちょうどいい 

80%  

今より長く

てもいい 

20%  

n=125  n=125  

n=125  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

11.10で｢とてもよかった｣｢よかった｣という人は、どんなところがよかったですか?(複数選択可)

12.10で｢あまりよくなかった｣｢よくなかった｣という人は､どんなところがよくなかったですか?(複数選択可)

13.このメールを読むことで､日常生活や気持ちの面に影響はありましたか?（複数選択可）

92% 

61% 

50% 

30% 

21% 

4% 
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

14.このメールで、情報量を増やしてほしいものはありますか？（複数選択可）

15.このメールを読んでいる方について 16.あなたは､妊娠した友人･知人などに

教えてください。 このメールをすすめたいと思いますか?

17.赤ちゃんが生まれたら、産後版のメールも

読みたいと思いますか?

自分だけで

読んでいる 

64%  

家族も登

録して読ん

でいる 

22%  

自分に届い

たものを家

族と一緒に

読んでいる 

13%  

自分がいつも

家族に転送

している 

1%  

57% 

50% 

48% 

46% 

39% 

21% 

3% 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=115

読みたいと

思う 

92%  

まだ想像で

きない 

7%  

読まないと

思う 

1%  

機会があっ

たら、すすめ

たいと思う 

78%  

すすめたいと

思う 

22%  

n=125  
n=125  

n=125  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

総回答数：　17件

＜1.不安が軽減、励み、楽しみになっている＞

他、1件のコメントがありました。

＜2.家族と共有できるのがいい＞

以上、3件のコメントがありました。

18.【自由記述】このメールに対するご感想やエピソードがありましたら､ぜひお書きください｡

8/22



שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

＜4.メールサービスへの要望、意見等＞

他、1件のコメントがありました。

＜5.男性からの回答＞

以上、3件のコメントがありました。

＜6.その他＞

以上、3件のコメントがありました。
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

19.母子健康手帳の「健やかな妊娠と出産のために」を読みましたか?

20.妊娠、出産に関する情報を主にどこから得ていますか？（複数選択可）

総回答数：33件




21.【自由記述】岡崎市で妊娠、出産、子育てをしていく中で、取り組んでほしいことやもっと充実してほしいことはありま

すか？

はい 

51%  

いいえ 

49%  

68% 

62% 

54% 

42% 

35% 

17% 

6% 

1% 
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

他、23件のコメントがありました。
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

1.このアンケートに回答する方はどなたですか？ 2.現在の就労状況を教えてください。

3.あなたのご年齢を教えてください。 4.お子さんの月齢を教えてください。

赤ちゃんの

母親（1

人目） 

62%  

赤ちゃんの

母親（2

人目以

上） 

31%  

赤ちゃんの父

親（1人

目） 

5%  

赤ちゃんの父

親（2人目

以上） 

1%  

その他（家

族･友人な

ど） 

1%  

働いている

(産休･育

休含む) 

53%  
妊娠を機

に退職 

28%  

もともと就

労していな

い 

17%  

その他 

2%  

30代 

69%  

20代 

19%  

40代 

11%  

50代 

1%  

0歳6か月-

0歳11か月 

34%  

0歳0か月-

0歳5か月 

31%  

1歳0か月-

1歳5か月 

17%  

1歳6か月-

1歳11か月 

9%  

2歳0か月-

2歳5か月 

6%  

2歳6か月-

2歳11か月 

3%  

n=343  n=343  

n=343  n=343  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

5.このメール（産後）を読み始めてどれくらいですか? 6.このメール（産後）をどこで知りましたか?

7.どれくらいの頻度で読んでいますか?

市区町村の

広報誌 

36%  

市区町村の

施設で配布

しているチラシ 

28%  

産前からの

継続購読 

16%  

その他 

11%  

市区町村の

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 

6%  

知人･友人

の紹介 

2%  

家族の紹介 

1%  

3か月以

上 

77%  

約1-2か

月 

13%  

1か月以

内 

10%  

届いたら必

ず読む 

94%  

興味があり

そうな内容

の時だけ読

む 

4%  

2回に1回

くらい読む 

2%  

n=343  n=343  

n=343  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

8.配信の頻度はいかがですか? 9.1回に届く内容の量はいかがですか?

10.登録していかがでしたか?

今のままで

ちょうどいい 

76%  

もっと多くて

もいい 

21%  

もう少し減

らしたほう

がいい 

2%  

その他 

1%  

とてもよかっ

た 

57%  

よかった 

36%  

ふつう 

7%  

あまりよくな

かった 

0.3%  

今のままで

ちょうどいい 

85%  

今より長く

てもいい 

14%  

今より短く

てもいい 

1%  

その他 

0.3%  

n=343  n=343  

n=343  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

11.10で｢とてもよかった｣｢よかった｣という人はどんなところがよかったですか?(複数選択可)

12.10で｢あまりよくなかった｣｢よくなかった｣という人は､どんなところがよくなかったですか?(複数選択可)

13.このメールを読むことで､日常生活や気持ちの面に影響はありましたか?（複数選択可）

71% 

67% 

52% 

50% 

50% 

22% 

6% 
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

14.このメールで、情報量を増やしてほしいものはありますか？（複数選択可）

15.このメールを読んでいる方について 16.あなたは､出産した友人･知人などに

教えてください。 このメールをすすめたいと思いますか?

17.次のお子さんの子育てのときも、

読みたいと思いますか？

64% 

63% 

51% 

47% 

43% 

31% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

 

 

 

 

 

 

 

n=338

自分だけで読ん

でいる 

82%  

自分に届いたもの

を家族と一緒に読

んでいる 

11%  

家族も登録して

読んでいる 

6%  

自分がいつも家族

に転送している 

1%  

家族に届いたもの

を一緒にまたは転

送してもらって読ん

でいる 

0.3%  

機会が

あったら、

すすめた

いと思う 

63%  

すすめた

いと思う 

35%  

あまりすす

めたくない 

1%  

すすめたく

ない 

1%  

読みたいと思

う 

83%  

まだ想像でき

ない 

16%  

読まないと思

う 

1%  

n=343  n=343  

n=343  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

総回答数：　49件

＜1.不安が軽減、励み、楽しみになっている＞

他、13件のコメントがありました。

＜2.タイムリーな内容が届き子育てに役立つ＞

他、14件のコメントがありました。

＜3.家族と共有できるのがいい＞

18.【自由記述】このメールに対するご感想やエピソードがありましたら､ぜひお書きください｡
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

以上、3件のコメントがありました。

＜4.このサービスの、特にここがいい！＞

以上、2件のコメントがありました。

＜5.メールサービスへの要望、意見等＞

他、1件のコメントがありました。

＜6.男性からの回答＞

以上、2件のコメントがありました。

＜7.その他＞
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

他、2件のコメントがありました。

20.お子さんとよく遊びに行く場所はどこですか?（複数選択可）







19.はぐみんカードをはぐみん優待ショップで提示すると、割引やサービスなど様々な特典が受けられます。はぐみんカード

を利用していますか？

1～2件の

お店で利

用している 

56%  

利用したこ

とがない 

31%  

3件以上の

お店で利用

している 

8%  

カードを

持っていな

い 

5%  

51% 

39% 

38% 

27% 

15% 

12% 

9% 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=343

n=343  
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

21.【自由記述】岡崎市で子育てをしていく中で、取り組んでほしいことやもっと充実してほしいことはありますか？

総回答数：　144件
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שּ︣שּ︣ ṇ ṕ Ṗ ṇ

他、128件のコメントがありました。
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